Laboratorium techniki cyfrowe;]
Sprawozdanie z ¢wiczenia 1 — Podstawowe uktady kombinacyjne
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Zadanie 1

a. Okresli¢ funkcjg realizowang przez uklad pokazany w zadaniu 1.1 ze skryptu laboratoryjnego i
podac zapis dziesigtny jej sumacyjnej postaci kanoniczne;j.
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b. Znalez¢ sumacyjna posta¢ minimalng tej funkcji, narysowa¢ schemat (po drugiej stronie
sprawozdania), zmontowac i uruchomi¢ uktad realizujacy ja na bramkach NAND.
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v = f(x3,x2,x,,%0) = v = f(x3,x2,x,,%0) =

c. Przyjmujac, ze kombinacje zmiennych x3,x2,x,,x9 = 0001 1 x3,x2,x;,x0 = 1110 nigdy nie wystapia
nalezy uktad odpowiednio zmodyfikowa¢ i podobnie jak w pkt. B uruchomi¢ uktad. Sprawdzi¢
stan wyj$¢ uktadu przy stanie wejS¢ xzx2,x;,x0 = 0001 1 x3,x2,x5,x0 = 1110. Wynik obserwacji
skomentowac (po drugiej stronie sprawozdania).

Zadanie 2
Zrealizowa¢ polecenie zadania 1.2 ze skryptu laboratoryjnego. Glosuja X, X3X2X;.
Przewodniczacym jest:
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Zadanie 3
Zrealizowac polecenie zadania 1.3 ze skryptu laboratoryjnego.
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